<ANA 創立 70 周年記念 A-style 企画第一弾> 人気ブランド「FEILER」のキャラクターが ANA の制服を着た限定デザインのハンカチセット AMC アプリは 4 月 11 日より、ANA ショッピング A-styleは 5 月 9 日より販売開始

全日空商事株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:國分裕之)は、運営するANA公式 EC サイト「ANA STORE/ANAショッピング A-style」(https://www.astyle.jp/)にて、A-style における ANA 創立 70 周年記念企画第一弾として、人気ブランド「FEILER(フェイラー)」とコラボした ANA オリジナルデザインのハンカチセットを発売いたします。

4月 11日(月)より ANA マイレージクラブアプリ(AMC アプリ)にて先行販売を行い、その後、5月 9日(月)より 「ANA STORE/ANA ショッピング A-style」にて販売いたします。





■ A-style における「ANA 創立 70 周年記念企画」について

ANA は 2022 年 12 月 1 日に創立 70 周年を迎えます。お客様への感謝の気持ちを込めて、A-style では「ANA 創立 70 周年記念企画」として、コラボ商品の販売を計画しております。第一弾の今回は、シュニール織[※]で人気のドイツの老舗ブランド「FEILER」のアンバサダー(大使)『FEILER Bear リーベくん』とガールフレンドの『FEILER Bear リリアちゃん』が、パイロットと CA の制服を着た ANA オリジナルデザインのハンカチ 2 枚セットが登場。「FEILER」とコラボした ANA オリジナルデザイン商品は、2020 年と2021 年に販売し、A-style の人気シリーズとなっています。
※ドイツの伝統工芸織物で、一度織り上げた織物を裁断し、撚りをかけてモール状の糸にし、再度ヨコ糸として織り上げることで、

■ FEILER の公式キャラクターが企業とコラボするのは、今回が初!

故郷のドイツ・ホーエンベルグから、FEILER のアンバサダー(大使)として日本にやってきた「FEILER Bear リーベくん」と、日本で出会ったガールフレンドの「FEILER Bear リリアちゃん」。公式キャラクターとして 2015 年から登場し、名前は FEILER ファンによる応募で決定。「リーベ」は、ドイツ語で「Liebe(愛)」。「リリア」は、白くまから「ユリ(lily)」をイメージしました。FEILER の公式キャラクターが企業とコラボするのは、初となります。

■ 販売チャネル

「ANA マイレージクラブ」 アプリ

【販 売 期 間】2022年4月11日(月)10時から5月9日(月)9時59分まで

表と裏に同じデザインが現れる織物。表裏一体の美しいデザインと暖かみのある独特の風合いが特長。

【特集ページ URL】 https://www.astyle.jp/sc/press75

【特 典】通常の3倍マイルをプレゼント

「ANA STORE/ ANA ショッピング A-style」 WEB サイト

【販 売 開 始】2022年5月9日(月)10時より

■ 商品概要

「FEILER Bear リーべくん」はパイロット、「FEILER Bear リリアちゃん」は CA の 10 代目制服を着て、笑顔で飛行機を見送るデザイン。2 枚のハンカチを並べると、真ん中の"雲"が一つに結び付くこともポイントです!

【商品名】 <ANA オリジナル> FEILER for ANA ANA 創立 70 周年記念ハンカチセット

【素 材】綿 100%(シュニール織) 【原産国】ドイツ

【サイズ】25 cm×25cm 【価格】5,200円(税込)

【カラー】ペールブルー/ピンク(縁の色):FEILER Bear リーべくん

ピンク/ペールブルー(縁の色): FEILER Bear リリアちゃん

【セット内容】ハンカチ2枚セット

(FEILER Bear リーべくん×1、FEILER Bear リリアちゃん×1)

※商品により一点一点表情が異なります。お選びいただけませんので、ご了承ください。



■ FEILER (フェイラー) について



シュニール織のブランド「フェイラー」は、ドイツ・ババリヤ地方の伝統工芸織物に創意工夫を重ね、74年前にシュニール織を完成させました。厳選された原綿を熟練した職人が何十もの工程と手作業を重ねて完成させる確かな品質、深く美しい色とひと柄ひと柄に薫り高い文化やストーリーを織り込んだデザインは、世代や時代を越えて愛され続けています。

ANA STORE/ ANAショッピング A-style

ANA STORE/ANA ショッピング A-style は、ANA オリジナル開発商品や旅をテーマに日本だけでなく世界中の商品を取り扱う ANA 公式のショッピングサイト。ANA マイレージクラブ会員の方は、貯めたマイルを使って1マイル=1円としてお買い物にお使いいただけるとともに、現金やクレジットカードでのお支払い分に対して、ANAのマイルが貯まるサービスも行っています。

また、会員でない方も簡単な登録のみでお買い物をお楽しみいただけます。

(https://www.astyle.jp/)



【全日空商事 会社概要】

全日空商事は 1970 年、ANA の航空機運航業務に必要な物品調達、空港店舗業務等を目的に設立されました。 その後、50 年以上にわたる活動を通して、多彩な事業を展開。「エアライン系商社」というユニークな存在として、独自 の道を歩んでいます。

「社 名] 全日空商事株式会社

[代表者] 國分 裕之(くにぶ・ひろゆき)

[設 立] 1970年10月15日

[資本金] 10 億円

[所在地] 東京都港区東新橋 1-5-2 汐留シティセンター TEL:03-6735-5011(代)

[全日空商事グループ]

ANA FESTA 株式会社、全日空商事デューティーフリー株式会社、ANA フーズ株式会社、株式会社武蔵の杜カントリークラブ、株式会社藤二誠、インターナショナル・カーゴ・サービス株式会社、米国全日空商事株式会社、

FARWEST AIRCRAFT,INC、ANA Creative Operation Services(A-CROSS)株式会社、ANA DIGITAL GATE 株式会社 「売上高〕連結 824 億円、単体 364 億円(2020 年度)

[株 主] ANA ホールディングス株式会社

[従業員数] 連結 2.143 名、単体 514 名 (2021 年 3 月 31 日現在)

[U R L] https://www.anatc.com/

<本件に関するお問合せは下記までお願いいたします> 全日空商事株式会社 経営企画部 広報担当 早藤・森川

TEL:03-6735-5090 FAX:03-6735-5035